

Servicii de consultanță pentru implementarea Metodologiei de identificare a riscurilor și vulnerabilităților la corupție în cadrul Consiliului Județean Vâlcea

I.D.: 70169582

Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf

Data publicarii	15.06.22	Coduri CPV	73220000-0
Termenul limita pentru depunere:	22.06.22	Pretul estimativ:	60.000,00 RON - 60.000,00 RON

Descriere: În vederea respectării metodologiei de identificare a riscurilor și vulnerabilităților la corupție, aplicând varianta simplificată recomandată, publicată pe site-ul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, la următorul link <https://www.mdipa/pagesmetodologieidentificareriscuri>, Consultantul va asigura următoarele etape: I. Instruirea Grupului de lucru pentru integritate, ce presupune parcurgerea următoarelor demersuri: - Informarea personalului instituției cu privire la aplicarea metodologiei la nivelul instituției; - Elaborarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru Grupul de lucru pentru integritate; - Instruirea membrilor grupului de lucru, de către consultant, cu privire la aplicarea metodologiei de lucru și stabilirea responsabilităților individuale. Consultantul va elabora materialul pe baza căruia se va realiza instruirea, precum și formularele utilizate de metodologie, care vor fi prezentate în cadrul instruirii. II. Identificarea vulnerabilităților, amenințărilor și riscurilor la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și organizarea unui atelier de lucru. Această etapă presupune desfășurarea următoarelor activități de către consultant, împreună cu grupul de lucru: - Elaborarea, în baza organigramei și a legislației privind administrația publică locală, a listei cu atribuțiile principale ale administrației publice locale. În elaborarea acestei liste, se va pleca de la modelul prezentat în Anexa A la Metodologie. După elaborarea listei, acesta va fi supusă atenției angajaților instituției, prin e-mail. Se vor avea în vedere toate recomandările primite. - Identificarea ariilor de intervenție, respectiv utilizând ca model anexa B la Metodologie, fiecare membru al grupului de lucru va completa analiza multicriterială. Rezultatele se centralizează la nivelul grupului de lucru și se stabilesc ariile de intervenție (atribuțiile) pentru care se vor dezvolta măsuri de remediere. După elaborarea listei cu ariile de intervenție, acesta va fi supusă atenției angajaților instituției, fie prin e-mail, fie printr-o sedință internă. Vor fi avute în vedere toate recomandările primite. - Organizarea unui atelier de lucru în care să fie validată lista cu atribuțiile vulnerabile la corupție și ariile de intervenție. III. Măsuri de remediere Serviciile se vor presta în conformitate cu descrierea din Caietul de sarcini.